



Universidade de Brasília (UnB)
Faculdade de Comunicação (FAC)
Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM)

Retificação 01 ao Edital PPGCOM nº 08/2024

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Edital Nº 08/2024 (Aluno especial), nos itens a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

4.1 Este edital será executado de acordo com o seguinte cronograma:

Datas	Eventos
25 de setembro	Publicação do edital
26 de setembro a 8 de outubro	Período de inscrições
9 de outubro	Homologação das inscrições pela Secretaria
10 a 11 de outubro	Análise de candidaturas
11 de outubro (18:00)	Divulgação do Resultado

[...]

5. Inscrições

[...]

5.1.3 Em caso de problemas operacionais no www.inscricaoaposgraduacao.unb.br as inscrições podem ser realizadas no seguinte formulário alternativo: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfffHh5pL6G1wTfg5nJnMUuq-zqD9QevUadq54TR_OGyc2H3g/viewform . O link para este formulário também está informado no site do PPGCOM.

Brasília, 07 de outubro de 2024

Sivado Pereira da Silva

Coordenador PPGCOM